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   Οδηγοί
  	


	
		
   Τρόπος εισαγωγής υδατογραφήματος σε αρχείο PDF
  
			
			

	
	
	
		
Ένα υδατογράφημα είναι μια ημιδιάφανη εικόνα που συνήθως περιέχει ένα λογότυπο ή σφραγίδα για να προσδιορίσει ποιος δημιούργησε ένα έγγραφο ή μια εικόνα. Εάν θέλετε να υδατογραφήσετε ένα αρχείο PDF, μπορείτε είτε να εισαγάγετε το υδατογράφημα στο ίδιο το PDF είτε να δημιουργήσετε ένα αρχείο σε άλλο πρόγραμμα με υδατογράφημα και, στη συνέχεια, να το μετατρέψετε σε PDF. Για παράδειγμα, μπορείτε να χρησιμοποιήσετε το Photoshop από το Adobe για να υδατογραφήσετε ένα αρχείο εικόνας, να χρησιμοποιήσετε το Microsoft Word για να υδατογραφήσετε ένα έγγραφο επεξεργασίας κειμένου ή να χρησιμοποιήσετε μια εξειδικευμένη εφαρμογή υδατογραφήματος για να υδατογραφήσετε διάφορους τύπους αρχείων.

  Πώς να υδατογραφήσετε ένα PDF με το Acrobat

  Μπορείτε να χρησιμοποιήσετε μια ποικιλία εργαλείων για να υδατογραφήσετε ένα PDF απευθείας.

  Εάν διαθέτετε το Adobe Acrobat, μπορείτε να χρησιμοποιήσετε την ενσωματωμένη λειτουργία υδατογραφήματος για να προσθέσετε ένα υδατογράφημα σε ένα αρχείο PDF που επεξεργάζεστε. Μεταβείτε στο μενού "Έγγραφο", κάντε κλικ στο "Υδατογράφημα" και μετά κάντε κλικ στο "Προσθήκη".

  Εάν θέλετε να προσθέσετε ένα υδατογράφημα με βάση το κείμενο, κάντε κλικ στο "Κείμενο" και εισαγάγετε το κείμενο που θέλετε να προσθέσετε στο έγγραφο. Προσαρμόστε τη γραμματοσειρά, το μέγεθος και άλλες ρυθμίσεις, όπως απαιτείται, έως ότου το υδατογράφημα σας φαίνεται σωστά. Εάν προτιμάτε να χρησιμοποιήσετε μια εικόνα ως υδατογράφημα, κάντε κλικ στο "Αρχείο" και, στη συνέχεια, στο "Αναζήτηση" και βρείτε την εικόνα στον υπολογιστή σας που θέλετε να χρησιμοποιήσετε ως υδατογράφημα.

  Για να ενημερώσετε ένα υδατογράφημα αργότερα, κάντε κλικ στο "Ενημέρωση" στο μενού "Υδατογράφημα" και επιλέξτε ένα νέο. Για να καταργήσετε απλά το υδατογράφημα της Adobe, κάντε κλικ στο "Κατάργηση" στο μενού "Υδατογράφημα".

  Προσαρμοσμένα γραμματόσημα στο Acrobat

  Μπορείτε επίσης να χρησιμοποιήσετε το Adobe Acrobat για να προσθέσετε αυτά που ονομάζονται γραμματόσημα, παρόμοια με τα παραδοσιακά καουτσούκ γραμματόσημα, στα έγγραφά σας. Αυτά μπορεί να έχουν παρόμοια εμφάνιση και χρήση με υδατογραφήματα.

  Μπορείτε είτε να χρησιμοποιήσετε ενσωματωμένα γραμματόσημα είτε να δημιουργήσετε προσαρμοσμένα γραμματόσημα. Κάντε κλικ στο μενού "Εργαλεία" και, στη συνέχεια, "Σφραγίδα" στο Acrobat για να ανοίξετε τη δυνατότητα γραμματοσήμων. Εάν θέλετε να δημιουργήσετε μια προσαρμοσμένη σφραγίδα, κάντε κλικ στην επιλογή "Προσαρμοσμένα γραμματόσημα" και, στη συνέχεια, "Δημιουργία". Θα μπορείτε να εισαγάγετε ένα αρχείο εικόνας για χρήση ως σφραγίδα.

  Δεν μπορείτε να χρησιμοποιήσετε το Adobe Reader για προσαρμοσμένα γραμματόσημα, μόνο για την πλήρη έκδοση του Acrobat.

  Άλλα εργαλεία υδατογράφησης PDF

  Μπορείτε να βρείτε μια ποικιλία άλλων εργαλείων για να προσθέσετε υδατογραφήματα σε PDF online ή απευθείας στον υπολογιστή σας. Το Sejda και το SodaPDF και οι δύο θα σας επιτρέψουν να προσθέσετε υδατογράφημα σε PDF, ανεβάζοντας το υδατογράφημα και το πρωτότυπο PDF στους ιστότοπούς τους. Δωρεάν προγράμματα επεξεργασίας εικόνων που μπορούν να επεξεργαστούν PDF, όπως το πρόγραμμα ανοιχτού κώδικα GIMP, μπορούν επίσης να προσθέσουν υδατογραφήματα σε αρχεία PDF.

  Υδατογραφήστε το αρχικό αρχείο

  Εάν μετατρέπετε ένα συγκεκριμένο αρχείο σε PDF για να το διανείμετε, μπορείτε επίσης να υδατογραφήσετε αυτό το αρχικό αρχείο και, στη συνέχεια, να δημιουργήσετε το PDF. Για παράδειγμα, μπορείτε να χρησιμοποιήσετε μια δωρεάν εφαρμογή υδατογραφήματος ή ένα εργαλείο επεξεργασίας φωτογραφιών για να υδατογραφήσετε μια φωτογραφία και, στη συνέχεια, να τη μετατρέψετε σε PDF.

  Εάν εργάζεστε με ένα έγγραφο επεξεργασίας κειμένου, μπορείτε να χρησιμοποιήσετε το Microsoft Word για να το υδατογραφήσετε. Για να το κάνετε αυτό, κάντε κλικ στην καρτέλα "Σχεδιασμός" στο Word και, στη συνέχεια, κάντε κλικ στο "Υδατογράφημα". Επιλέξτε το επιθυμητό υδατογράφημα από τη λίστα που εμφανίζεται ή επιλέξτε "Προσαρμοσμένο υδατογράφημα." Στο προσαρμοσμένο μενού, επιλέξτε "Εικόνα" ή "Κείμενο" και επιλέξτε ή εισαγάγετε την εικόνα ή το κείμενο που θέλετε να χρησιμοποιήσετε ως υδατογράφημα. Εάν το υδατογράφημα δεν εμφανίζεται σε κάθε σελίδα του εγγράφου του Word, δοκιμάστε να επιλέξετε σελίδες όπου δεν εμφανίζεται και επαναλάβετε τη διαδικασία.

  Μόλις δημιουργήσετε ένα έγγραφο με υδατογράφημα στο Word ή σε άλλο πρόγραμμα, μπορείτε να μετατρέψετε αυτό το αρχείο σε PDF. Στο Word, μεταβείτε στην καρτέλα "Αρχείο" και κάντε κλικ στην επιλογή "Αποθήκευση ως" και, στη συνέχεια, επιλέξτε "PDF" από το αναπτυσσόμενο μενού "Μορφή αρχείου". Σε άλλα προγράμματα των Windows, κάντε κλικ στο "Αρχείο" και "Εκτύπωση" και επιλέξτε "Microsoft Print to PDF" ως εκτυπωτή. Όταν κάνετε κλικ στο "Εκτύπωση", θα σας ζητηθεί να αποθηκεύσετε ένα νέο έγγραφο PDF που θα έχει το υδατογράφημα σας.
 
  
	


	
	
			

	
		Δημοσίευση πλοήγησης

		Προηγούμενο Άρθρο Προηγούμενο Άρθρο: 

   Πώς να επαναφέρετε το όνομα χρήστη και τον κωδικό πρόσβασής σας σε έναν ασύρματο δρομολογητή Linksys
  
Επόμενο Άρθρο Επόμενο Άρθρο: 

   Τι είναι τα κανάλια επικοινωνίας εντός ενός οργανισμού;
  


	




    Μπορεί επίσης να σας αρέσει


    
                    
                
                    
                                            
                

                
                    
                        
   Πέντε κοινά λειτουργικά συστήματα
                   
                

               
            

                
                    
                                            
                

                
                    
                        
   Πόσο διαρκεί η αλληλογραφία προτεραιότητας και η αλληλογραφία πρώτης κατηγορίας;
                   
                

               
            

                
                    
                                            
                

                
                    
                        
   Πώς να δείτε τις πρόσφατες λήψεις στο Google Chrome
                   
                

               
            

                   
              
            






			
		

		
	


	




	
	
		
		Πρόσφατες δημοσιεύσεις

			 

   Πώς να ρυθμίσετε τα μπάσα στον υπολογιστή σας
  


	 

   4 Τύποι Διαμεσολαβητών Μάρκετινγκ
  


	 

   Τι είναι η ευημερία στον επιχειρηματικό κύκλο;
  


	 

   Πώς να διαγράψετε έναν κλειδωμένο σκληρό δίσκο
  


	 

   Τι είδους μορφή χρησιμοποιεί το Amazon Kindle για τα βιβλία τους;
  


	 

   Πώς να αλλάξετε τη μικρογραφία βίντεο YouTube σε οποιαδήποτε εικόνα
  


	 

   Πώς να μετατρέψετε DAT σε κείμενο στο Excel
  


	 

   Πώς να μεγεθύνετε μια εικόνα χωρίς την εικόνα να πάρει Pixelated
  


	 

   Πώς να διαμορφώσετε έναν επιτραπέζιο υπολογιστή
  


	 

   Πώς να γράψετε ένα διαφημιστικό σχέδιο
  


	 

   Το iPhone δεν απενεργοποιείται
  


	 

   Πώς να αποκτήσετε το Siri για iPad
  


	 

   Πώς να ξεκινήσετε μια εταιρεία πληροφορικής
  


	 

   Τρόπος λήψης και εισαγωγής συναλλαγών Chase Banking σε QuickBooks
  


	 

   Πώς να δημιουργήσετε 1099 φόρμες από QuickBooks
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